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○日 時 令和６年９月１８日(水) 午前１０時 

○場 所 議会棟１階・第一委員会室 

○付議事件 なし 

○そ の 他 閉会中の継続調査について 

 

○出席委員（８名） 

総務委員長 髙 砂  朋 子 

総務副委員長 梅 本  洋 平 

総務委員        今 津  誠 一 

〃 久 保  潤 爾 

〃 曽 我  好 則 

〃 橋 本  龍太郎 

〃 松 村    学 

〃 三 原  昭 治 

 

○欠席委員 

な し 

 

○委員外議員 

な し 

 

○説明のため出席した者  

 な し 

 

○出席書記 

 川 越  進 矢  
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午前１０時     開会 

○髙砂委員長  ただいまから、総務委員会を開催いたします。   

 

閉会中の継続調査について  

○髙砂委員長  さきの本会議におきまして、総務委員会に付託となりました審査案件はご

ざいませんでした。したがいまして、本日の協議事項はお手元に配布しておりますレジュ

メのとおりとなりますので、よろしくお願いいたします。  

それでは1の閉会中の継続調査について御協議いただきたいと思います。これまではレ

ジュメの記載の通り、６項目を継続調査としておりましたけれども、いかがいたしましょ

うか。  

○三原委員  庁舎建設は要らんのじゃない。  

○久保委員  庁舎建設は要らないですよね。  

○曽我委員  出来上がるまではないと。外すなら次でしょ。  

○髙砂委員長  次で外すとしましょうか。  

○曽我委員  でもあれよ、立体駐車場もあるからね。  

○松村委員  解体もあるし、今度、改めてできてみてから、あれ、これはどねえなっちょ

んということもあるし。 

○髙砂委員長  解体まで立駐もあるということで、そのままで良いですかね。  

〔「そのままで」と呼ぶ者あり〕  

○髙砂委員長  それでは、引き続き、前回と同じ６項目を委員会の調査事項として閉会中

も調査を継続することに御異議ございませんでしょうか。  

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  

○髙砂委員長  御異議ないものと認めます。よって、防府市議会  会議規則 第１０８条に

基づき、議長に申し出をいたします。  

 なお、委員会の開催日時については、正副委員長で協議の上、改めて皆様に案内いたし

ますので、よろしくお願いいたします。  

 以上をもちまして、総務委員会を閉会します。ありがとうございました。   

 

午前１０時２分 閉会  

 

防府市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。  
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 令和６年９月１８日  

 

        防府市議会総務委員長   髙 砂  朋 子 


